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СТАНДАРТ 
функциональных обязанностях должностных лиц 

по дипломному проектированию

Государственного бюджетного профессионального образовательного 

учреждения "Лысковский агротехнический техникум"

Настоящий стандарт устанавливает функциональные обязанности должностных лиц по дипломному проектированию: директора техникума, заместителя директора по учебной работе, научного руководителя и консультантов дипломного проекта, рецензента дипломного проекта, дипломника

1. Должностные обязанности директора техникума.
· Осуществляет общее руководство по дипломному проектированию, обеспечивает выполнение приказов, инструкций и других нормативных актов по дипломному проектированию.

· Издает приказы по дипломному проектированию и контролирует их выполнение: «О назначении руководителей (консультантов) дипломного проектирования»;

· «О допуске к защите»; «О назначении рецензентов»; «О составах ГАК»; «О присвоении квалификации выпускникам».

· Утверждает график защиты дипломных проектов.

· Участвует в работе ГАК.

· Вручает дипломы об окончании техникума.

2. Должностные обязанности заместителя директора по учебной работе.

· Осуществляет непосредственную работу, организует и контролирует выполнение мероприятий по дипломному проектированию.

· Издает приказ о закреплении тем дипломных проектов.

· Утверждает индивидуальные задания студентов.

· Утверждает графики выполнения дипломных проектов.

· Рекомендует для утверждения руководителей (консультантов) дипломного проектирования.

· Контролирует выполнение графиков дипломных проектов.
· Дает рекомендации по составам ГАК.

· Готовит приказ о рецензентах дипломных проектов.

· 2 9.   Определяет педагогическую нагрузку по дипломному проектированию.

· 2.10. Подготавливает приказ о допуске к защите.

· 2.11. Разрабатывает график защиты дипломных проектов.
3. Должностные обязанности научного руководителя и консультантов 
дипломного проекта

В целях оказания дипломнику теоретической и практической помощи в период подготовки и написания дипломного проекта техникум  назначает ему научного руководителя. Как правило, им является преподаватель техникума, под руководством которого студент проходил преддипломную практику. Научный руководитель от техникума и консультанты по разделам дипломного проекта утверждаются приказом директора.

Научный руководитель и консультант дипломного проекта обязан:

· оказывать практическую помощь студенту в выборе темы дипломного проекта и разработке плана его выполнения;

· выдать задание на дипломный проект, оказывать помощь в выборе методики проведения исследования;

· давать квалифицированные консультации по подбору литературных источников и фактических материалов, необходимых для выполнения диплома;

· осуществлять систематический контроль за ходом дипломного проектирования;

· после выполнения дипломного проекта дать оценку качества выполнения и соответствия предъявляемым требованиям, а также охарактеризовать студента и его отношение к работе (отзыв руководителя);

· проводить предзащиту дипломного проекта с целью выявления готовности студента к его защите.

На различных стадиях подготовки и выполнения дипломного проекта задачи руководителя изменяются:
· научный руководитель советует, как приступить к рассмотрению темы, корректирует план работы и дает рекомендации по составлению списка литературы.

· в ходе выполнения проекта научный руководитель выступает как оппонент, указывающий дипломнику на недостатки аргументации, композиции, стиля и т. п., советует, как их лучше устранить.

· после окончательной редакции дипломного проекта научный руководитель, выступающий экспертом кафедры, составляет письменный отзыв, в котором всесторонне характеризует качество дипломного проекта, отмечает положительные стороны и недостатки, не устраненные дипломником, мотивирует возможность или нецелесообразность представления дипломного проекта в ГАК.

В отзыве руководитель также отмечает:

· актуальность и научную новизну, принципиальное отличие от ранее разработанных аналогов;

· оригинальность проектных решений, логику переходов от раздела к разделу, обоснованность выводов и предложений;

· ритмичность выполнения работ в соответствии с графиком, добросовестность, активность, самостоятельность, инициативность и творческий подход, проявленные студентом в период написания дипломного проекта;

· оценивает целесообразность проведённого внедрения, полученный эффект, даёт свои рекомендации по расширению области внедрения на производстве и в учебном процессе;

· обязательно дает предварительную оценку дипломного проекта. Отрицательный отзыв руководителя не является препятствием для защиты дипломного проекта в ГАК, если студент не считает его объективным.

Если дипломник нуждается в консультантах по отдельным специальным вопросам, то техникум может их назначить дополнительно.

4. Должностные обязанности рецензента дипломного проекта
Для получения дополнительной объективной оценки труда дипломника проводится внешнее рецензирование дипломного проекта специалистами в соответствующей области.

Состав рецензентов утверждается директором по представлению заместителя директора по УР. В качестве рецензентов могут привлекаться специалисты производства.

Законченный дипломный проект, подписанный студентом и консультантами, представляется заместителю директора по УР, решающему вопрос о направлении его на внешнее рецензирование.

В рецензии должно быть отмечено: 
· значение данной темы, её актуальность, насколько успешно дипломник справляется с рассмотрением теоретических и практических вопросов 
· даётся развёрнутая характеристика каждого раздела проекта с выделением положительных сторон и недостатков 
· рецензент излагает свою точку зрения об общем уровне дипломного проекта и оценивает его
Рецензия должна быть представлена не позднее чем за три дня до защиты дипломного проекта.

На защиту дипломного проекта в ГАК можно дополнительно представить отзыв организации, по заказу которой выполнялся дипломный проект. В нем должна быть отмечена практическая значимость полученных результатов и возможность их внедрения. 
Оформленная рецензия сдаётся в техникум вместе с дипломным проектом в установленный срок.

5. Должностные обязанности дипломника

Дипломнику следует: 
· информировать научного руководителя (по обоюдной договоренности) о ходе подготовки дипломного проекта, консультироваться по вызывающим затруднения или сомнения вопросам, обязательно ставить в известность о возможных отклонениях от утверждённого графика выполнения проекта.

· иметь в виду, что научный руководитель не является ни соавтором, ни редактором дипломного проекта, и поэтому не должен поправлять все имеющиеся в дипломном проекте теоретические, методологические, стилистические и другие ошибки.

· творчески воспринимать рекомендации и замечания научного руководителя. Он может учитывать их или аргументированно отклонять по своему усмотрению, поскольку ответственность за дипломный проект, качественное его содержание и оформление полностью лежит на дипломнике, а не на руководителе.

· ознакомиться с отзывом научного руководителя, рецензией на его работу и, если в них есть замечания, заранее подготовить на них краткие, но исчерпывающие ответы, подготовить выступление, необходимый иллюстрационный (раздаточный) материал.
· В ходе предзащиты дипломного проекта проверяет по времени своё выступление, умение пользоваться плакатами и другими иллюстрационными материалами, состояние техники (если она применяется на защите) и другие вопросы, которые могут возникнуть в ходе защиты.

На выступление (представление и защита своей работы) перед Государственной аттестационной комиссией дипломнику предоставляется 10-12 минут. 
Структура выступления дипломника на защите:

· тема дипломного проекта;

· актуальность темы дипломного проекта;

· цели и задачи, решаемые в дипломном проекте;

· методы решения задач;

· в логической последовательности показывается, что сделано дипломником и каких результатов он добился в ходе дипломного проектирования.

Требования к дипломнику на защите:

· конкретное содержание доклада определяется дипломником совместно с научным руководителем

· доклад должен быть кратким, содержательным 
· формулировки в докладе должны быть обоснованными и лаконичными, содержать выводы и предложения.

· весь наглядный материал оформляется на стандартных листах ватмана в строгом соответствии с требованиями нормативной документации и в виде компьютерной презентации в редакторе PowerPoint.

